

MINISTERIO DEL INTERIOR

MINISTERIO DEL INTERIOR ASOCIACIONES

11 de abril de 2016

SALIDA NÚM.: 5821

SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA SUBDIRECCIÓN GENERAL DE ASOCIACIONES, ARCHIVOS Y DOCUMENTACIÓN REGISTRO NACIONAL DE ASOCIACIONES CALLE AMADOR DE LOS RÍOS, 7 28010 MADRID TELÉFONO: 91-5372544

De conformidad con lo solicitado en su escrito dirigido a este Departamento el día 18/03/2016, referente a la entidad denominada NAZIOARTEKO ELKARTASUNA / SOLIDARIDAD INTERNACIONAL, de BILBAO (BIZKAIA), inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones, Grupo 1, Sección 1, Número Nacional 604864, adjunto se remite la siguiente documentación:

CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN DATOS REGISTRALES

Madrid, 11 de abril de 2016

JEFE DE SERVICIO DEL REGISTRO NACIONAL DE ASOCIACIONES

CARMEN AGUILAR GODOY

JEFE DE SERV

D/DÑA. BENJAMÍN RESPALDIZA FERNÁNDEZ CONDE MIRASOL, 7 BAJO 48003 - BILBAO (BIZKAIA)





MINISTERIO DEL INTERIOR

MINISTERIO DEL INTERIOR ASOCIACIONES

11 de abril de 2016

SALIDA NÚM.: 5821

SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA SUBDIRECCIÓN GENERAL DE ASOCIACIONES, ARCHIVOS Y DOCUMENTACIÓN REGISTRO NACIONAL DE ASOCIACIONES CALLE AMADOR DE LOS RÍOS, 7 28010 MADRID TELÉFONO: 91-5372544

CARMEN AGUILAR GODOY, JEFE DE SERVICIO DEL REGISTRO NACIONAL DE ASOCIACIONES.

CERTIFICA:

Que en el Registro Nacional de Asociaciones resulta inscrita la siguiente entidad:

- DENOMINACION: NAZIOARTEKO ELKARTASUNA / SOLIDARIDAD INTERNACIONAL
- DOMICILIO: CONDE MIRASOL 7; 48006 BILBAO (BIZKAIA)
- AMBITO TERRITORIAL DE ACTUACION: NACIONAL

DATOS DE INSCRIPCIÓN:

- GRUPO: 1 - REGISTRO NACIONAL

- SECCION: 1 - ASOCIACIONES

- NUMERO NACIONAL: 604864

- FECHA ALTA: 16/11/1989

- PRESIDENTE: BENJAMÍN RESPALDIZA FERNÁNDEZ

No figuran asientos registrales posteriores que modifiquen los referidos extremos.

Lo que se hace constar de acuerdo con lo solicitado por el peticionario abajo indicado, en Madrid a once de abril de dos mil dieciséis.



D/DÑA. BENJAMÍN RESPALDIZA FERNÁNDEZ CONDE MIRASOL, 7 BAJO 48003 - BILBAO (BIZKAIA)

